



一女子遭遇俩骗子表演“丢垛子”老骗局

白血病儿子的救命钱被骗走

本报96706热线消息(见习记者 宋磊) 20日上午,在齐鲁医院带儿子看病的李世翠被俩骗子利用老骗局,骗走了给儿子治病的7100元救命钱。

李世翠是济阳县垛石镇人,儿子阳阳(化名)今年7岁,患有淋巴细胞白血病。据李世翠介绍,16日,她带着阳阳从济阳县医院转来齐鲁医院做化疗。

20日上午11点左右,李世翠下病房楼去给阳阳买午饭吃。当她走到文化西路趵突泉南路十字路口时,一陌生男子从她身后叫住了她。

据李世翠介绍,这个男的四十七八岁,个头有一米七多点,身材偏瘦,穿着条绒裤和灰黑色羽绒服。“他弯着腰从地上捡起用信纸包着的一包钱,对我说捡了1万块钱,就我俩看见了,说要找个没人的地方和我把钱分了。”

李世翠说,当时该男子说他分多点,给自己少分点。由于给孩子治病需要钱心切,面对如此诱惑,李世翠就答应了。随后,两人拐进医院旁边的一个院子,刚要分钱时,“失主”追来,捡钱的男子迅速把捡到的钱塞进李世翠的裤子里。

“追上来的这个人五十多岁,体型稍胖,也是一米七左右,说他丢了1万块钱,问我俩看见没有,捡钱那个男的说没有,并让‘失主’搜了他的身。后来‘失主’说要看我的包,我就让他看了。”

“失主”看到我的7100块钱后,说不是他丢的钱,就把我的钱递给捡钱的那个人。随后,捡钱的那个人又把我的钱塞进我的裤子里,并让我先去给孩子交钱,他到二楼等我。”

而当李世翠到厕所里查看自己裤子里的钱时,突然发现自己的钱和捡到的钱都已经不翼而飞,只剩下包钱

的信纸。李世翠这才恍然大悟,自己上当受骗了。她赶紧出来找到交警,让他帮忙报警。

趵突泉派出所民警在了解到李世翠的遭遇后,认定这两个骗子利用的是“丢垛子”老骗局,“这种骗局早已不新鲜了,骗子利用的就是人们贪小便宜的心理。”民警说。目前,警方已经介入调查这起案件。

警方提示,临近春节,骗子又开始集中活动,骗子利用的就是人们的贪财心理,人们切莫为贪图一点利益而掉进骗子的陷阱。

500元买来1700元假币

一的哥趁夜向乘客“花”假币被拘

本报96706热线消息(记者 傅伟 通讯员 张航鹰) 花五百元钱买来面值一千多元的假币,然后遇到外地乘客或是醉酒乘客就找机会“花”出去。1月19日晚,省城一的哥王阳(化名)在使用假币时被乘客发现报警,被抓个正着。

19日晚9点,济南市公安局公共交通分局第四派出所民警驾驶警车巡逻至水屯北路时,一男子突然拼命向警车挥手求助:“快,帮我追上前面那辆出租车,司机给了我一张假币。”民警一听,马上让男子王某上车,驱车追过去,很快将那辆疾驰的出租车拦下,并从该的哥王阳身上当场搜出百元假币4张、五十元假币5张。随即,民警将王阳带回派出所。

面对民警,王阳交代,大约半月前,在天桥附近,一男子上车就说要给他介绍个赚钱的生意。

王阳一听有些心动,男子则拿出一张五十元钱递给了王阳,“你看看,这张钱真假?”

王阳接过来看了看说:“挺真的,难道是假币?”对方随即问道:“你要不要?给

你便宜点儿,真假一比三。”王阳感觉假币做得挺真,就表示“先买500元的吧”。最终,经讨价还价,那名男子又多给了王阳两张面值100元的假币。

“购买假币后,他就想利用晚上的机会花出去。”公交第四派出所民警刘伟介绍说,考虑晚上光线昏暗,乘车者多急着回家,王阳就将目标对准了那些外地口音的乘客或是醉酒乘客,“一般,他多采取找零时将假币换给对方或是将对方真钱与假币调包的方式。”

1月19日晚,王阳遇到王某后,看他外地口音,遂动了歪念头。到目的地后,车费一共17元,可小王身上只有14元零钱,他递给的哥王阳一张百元大钞。很快,王阳又还给了小王,称“差点就差点吧”。

本来,小王还对王阳心存感激。可下车后,他发现有些不对劲:他递给的哥王阳一张百元大钞,而王阳还回来的很新。小王再仔细一看,竟是假的,于是向民警求助。

目前,的哥王阳已被警方行政拘留。

三轮车自燃公交司机灭火 车上近万元的货物保住了

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 19日下午,一辆三轮摩托车在七里堡铁路桥附近突然自燃,车主只能眼看着火越烧越大。所幸K93路司机魏峰开车路过,帮忙灭了火,保住近万元的货物。

19日下午6点半,一辆三轮摩托车由北向南行驶至七里堡铁路桥附近时,发动机部位突然自燃。车主急忙下车查看情况,不过由于车上没有有效灭火设施,眼看着火势慢慢在扩大,车主大声呼救,急得眼泪都掉下

来了。周围有市民看到这一幕想要施以援手,但因为没有灭火设施,只能干瞪眼。

此时火已经从三轮车前部向后蔓延,就在这时,公交司机魏峰开着K93路公交车从北边行驶过来,见状立刻停车,拿起车上的灭火器冲到三轮车前灭火。

直到一瓶干粉灭火器快用完了,火才被控制住,三轮车上拉的满满一车货物也得以保全。车主表示,这车价值近万元的货要是被烧掉了他可赔不起。

一三轮侧翻,一轿车“搁浅”

幸亏都遇到好公交司机

本报96706热线消息(见习记者 申慧凯) 20日早上,一场大雪降临泉城,道路湿滑。一辆拉水果的三轮车在西工商河路和济泺路路口侧翻,水果撒了一地,另一辆私家车则因为积雪较厚,“搁浅”在白马山附近的铁路上,不过两位车主都受到了公交司机的热心帮助。

20日一大早,市民张先生在八里桥水果市场批发了一三轮车水果,从西工商河路往济泺路拐弯时,由于车速很快导致左后轮侧滑,三轮车发生侧翻,水果散落一地,济泺路西侧由北往南通行的路也被阻断。

正好在路口等绿灯的35路公交车司机郝庆杰看到整个过程,就和坐在公交车前排的同事李青丽、乘客

汤先生商量,号召大家一块下车去帮忙。车停稳后,一下子下去了四五个人,先帮张先生把车子扶正,然后一个一个地拾起地上的水果。不到10分钟,散落的水果全部被捡起来,道路也畅通了。

20日早上7点左右,天空的雪还在下着,家住白马山的张先生开车出门,准备去给当天结婚的朋友帮忙。经过白马山附近铁路时,车卡在路边。任凭张先生怎么加油门,车轮就是原地打转。

这可急坏了张先生,大冷的天头上都出汗了,幸好他遇到了125路公交车司机王鹏驾车路过,叫着同事李寅绩、刘延刚立即下车,不顾车轮转动时带起积雪和泥水,硬是帮着张先生把车推了出来。

在工地不慎摔成重伤的小伙乘车回老家养伤遇难题

济南火车站上演爱心接力

本报96706热线消息(记者 杨传忠 通讯员 李会传 曹大凡) 1月19日17时,济南火车站客服中心来了一位老人,称其儿子在济南打工不慎摔伤,导致左臂和盆骨严重受伤以致无法动弹,准备乘坐K45次列车回黄山西老家养伤。孩子伤很重,担架无法进入残疾人电梯,老人非常担心,便请求车站工作人员予以帮助。

一场爱心接力开始了。17时15分,济南火车站客服中心向福州客运段官方微博发出第一条求助博文。同时,值班员程晓伟与几名工作人员一道,将重伤旅客通

过扶梯抬上二楼候车室,值班员刘宪尧立即将重伤旅客提前安排到西副通道等候列车的到来。

此时,刘宪尧犯起了难。担架如此长,列车过道小、门口窄,而受伤旅客父母最关注的问题。17点20分,K45次列车预告进站,工作人员小心翼翼地抬着受伤旅客提前来到站台12号车厢位置。17点32分,列车驶进站台,大家一起将受伤旅客抬起,车厢门口狭窄,担架长无法进入,刘宪尧与几个小伙子一起将担架下的木板拆下缩短长度,许多旅客见状后,也加入到爱心帮扶中来。车厢拐角处是最难过的地方,需要几次折返侧身才能进入车厢,担架经过

长博文回复,已经帮助旅客调成下铺,并安排到离车厢门口最近的位置。

时间一分一秒过去,能否顺利上车成为车站工作人员和受伤旅客父母最关注的问题。17点20分,K45次列车预告进站,工作人员小心翼翼地抬着受伤旅客提前来到站台12号车厢位置。17点32分,列车驶进站台,大家一起将受伤旅客抬起,车厢门口狭窄,担架长无法进入,刘宪尧与几个小伙子一起将担架下的木板拆下缩短长度,许多旅客见状后,也加入到爱心帮扶中来。车厢拐角处是最难过的地方,需要几次折返侧身才能进入车厢,担架经过

的车厢盥洗室,卧铺空当处,旅客们伸出帮扶的双手。经过大家的齐心协力,旅客在卧铺上安全躺下。

爱心接力并未就此结束,旅客将在停时只有4分钟的黄山站下车,困难肯定不小,刘宪尧随即拿起电话联系黄山站,但没有结果。她又跑到客服中心,用微博@南昌铁路@福州客运段,将旅客的详细情况通过照片和文字进行说明。

19点10分,南昌铁路局客服中心回复称已安排。20日8点20分,南昌铁路客服中心再次回复,称重伤旅客丰正良安全下车,一场爱心接力画上圆满的句号。

儿子借同学钱买手机,还不上竟偷自己钱

家长怀疑孩子被敲诈忙报警

本报96706热线消息(记者 傅伟 通讯员 吕明) 为换新手机,省城一中学生刘明(化名)借了同学几百元钱,年底同学催要欠款,因一时还不上,刘明就偷拿父母的钱,而刘明的父亲发现后,以为孩子遭人敲诈而连忙报警求助。

1月20日,天桥巡警大队的民警接到一市民报警称,自己的孩子可能被同学敲诈,民警迅速赶到现场。

面对110民警,报警的刘先生称,上午他准备外出缴费时,发现自己的钱包里少了不少钱。刘先生见上中学的儿子刘明神色有些异常,遂上前追问。

原来,刘先生钱包里少的钱正是刘明偷偷拿走了。在问及“拿钱干什么”时,刘明起初不愿意说,后来才承认:自己想换个手机,可家里不同意,他就找同学借了几百元钱买手机。

眼瞅着到了年底,一学期马上要结束,刘明的同学找他催要欠款,可刘明一时还不上,遂动了偷拿家长钱还债的念头。

不过,对于儿子刘明所言,刘先生却怀疑孩子没有说实话,可能是被别人敲诈了,于是,他让儿子约那名同学出来还钱。

当刘先生和儿子在无影山中路附近见到那名借钱的同学后,刘先生质问对

方“是不是威胁自己的儿子要钱了”,双方为此发生纠纷,刘先生报了警。

110民警经过现场调查后了解到,刘明确实借了同学几百元钱买手机,并且还打了欠条。

当初,刘明向同学借钱时承诺一个月后还钱,结果他却一直拖到现在。在110民警的调解下,刘先生让刘明将欠款还给同学,双方各自离去。